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ФОРМУВАННЯ ЦІНИ СТРОКОВИХ ВКЛАДІВ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ 

МЕТОДИКИ ОЦІНКИ КЛІЄНТІВ 

Основною метою діяльності банку, як і будь-якого підприємства, є отримання 

прибутку. Прибутковість банківського бізнесу значною мірою залежить від того, наскільки 

грамотно, вдало та гнучко встановлюється ціна на банківські продукти. Отже, на перший 

план у діяльності банків виходить процес ціноутворення. Даний процес є практично 

безперервним, оскільки ціни в ринковій економіці досить мінливі, як і фактори, що їх 

обумовлюють. Тому питання встановлення ціни завжди на часі для керівництва банків. 

У банківській практиці застосовуються такі методи ціноутворення депозитів: 

встановлення процентів за депозитами для забезпечення проникнення на ринок; умовне 

ціноутворення; ціноутворення, спрямоване на залучення елітних клієнтів; багатофакторний 

спосіб ціноутворення; ціноутворення на основі ринкових ставок. 

Сутність методу встановлення процентів за депозитами для забезпечення 

проникнення на ринок полягає в тому, що клієнтам пропонуються високі процентні ставки, 

як правило, вище від ринкового рівня або більш низькі тарифи комісійних зборів для 

залучення якомога більшої кількості нових клієнтів.  

Метод умовного ціноутворення (диференціація тарифних та (або) процентних ставок 

для окремих вкладників передбачає встановлення процентних ставок за депозитом залежно 

від умов депозитів. Загальним правилом є таке: якщо умова вигідна банку, пропонуються 

більш вигідні умови, і навпаки. 

Метод ціноутворення зорієнтований на залучення клієнтів із більш високими 

прибутками. Він полягає в тому, що ціни на депозити вищі від середнього рівня через 

стратегічну програму банку, спрямовану на залучення заможних клієнтів. До депозитних 

рахунків з невеликими розмірами залишків і великою кількістю операцій використовуються 

умови, що призводять до зниження попиту на них, наприклад, високі ціни на обслуговування 

рахунків, збільшення мінімальної суми внеску та ін. 

Використовуючи метод ціноутворення на основі ринкових процентних ставок, банк 

слідує за ринком при встановленні процентних ставок на депозити.  

При визначенні ціни може використовуватися багатофакторний метод ціноутворення, 

який передбачає встановлення цін на депозити на основі кількості послуг, якими 

користуються клієнти банку. Цей метод ціноутворення заснований на закріпленні кращих 

клієнтів банку і визначенні цін на депозити відповідно до кількості і якості послуг, наданих 

кожному клієнту. Чим більшою кількістю послуг користується клієнт, тим нижчі тарифи і 

вищі процентні ставки пропонує йому банк. Встановлення цін на основі зв’язків клієнтів із 

банком забезпечує зростання лояльності клієнтів до банку незалежно від рівня процентних 

ставок або цін на банківські послуги банків-конкурентів 


